


P R O D U K T Y  Z  O K Ł A D K I

PORTO

BLUE MOON

DESERT DESERT

HONEY
HONEY

BROWN BROWN

20 x 120 cm 8 x 40 cm

8 x 40 cm

8 x 40 cm

20 x 120 cm

20 x 120 cm
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BLACK

GREY

TAUPE

TAUPE

GREY

BLACK

90 x 90 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

Płytka drewnopodobna, 
gres szkliwiony, 

rektyfikowany, matowy

Gres barwiony w masie, 
szkliwony, rektyfikowany, 

soft mat 

20 x 120 cm 

90 x 90 | 60 x 120 cm 

135 zł/m2

175 zł/m2

8 x 40 cm 

169 zł/m2



RIO RIORIO

Bateria umywalkowa jednouchwytowa,  
wysoka, bez korka automatycznego, 

złoty szczotkowany

Bateria wannowa jednouchwytowa, 
wolnostojąca z elementem podłogowym 
i zest. natryskowym, złoty szczotkowany

Bateria umywalkowa, 
podtynkowa, jednouchwytowa,  

z boxem montażowym w komplecie, 
złoty szczotkowany

VIRGO

Lustro owalne 50x100 cm,
 światło neutralne LED,

rama aluminiowa, złoty szczotkowany

Zestaw meblowy:
-szafka wisząca 60x45 cm,
system SoftClose, biały mat,  

- blat akrylowy 60,4x46x1,9 cm, 
anti-finger czarny mat, 
- uchwyt złoty (2 szt.),

RIO
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P R O D U K T Y  Z  O K Ł A D K I

FORLAN 01

Umywalka ceramiczna, nablatowa,
Ø 40x14,5 cm, bez korka, biały

czarny

Dostępna również 
w kolorze:

OVALA
TOP BLACK

649 zł

01011GN

VIRGO-500-1000-GD-LED

01031GN01012GN

001-D-06015
+ TOP-BLACK-604
+ 001-H-00017
+ 001-H-00017

LT-3003

679 zł

1190 zł

815 zł

1725 zł

2399 zł

299 zł

399 zł

RIO

Wanna wolnostojąca, akrylowa, 150x75x60cm, 
z białym korkiem, ze zintegrowanym przelewem szczelinowym, biały

Dostępna również 
w rozmiarze 170x80x60cm

EMPORIA-WS203L-1500  4399 zł
4539 zł



chrom chrom chrom

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

złoty złoty

złoty złotyzłoty

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

chrom chromchrom

chrom chrom

ORIGIN

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
bez korka automatycznego, miedź

ORIGIN

Bateria umywalkowa 
jednouchytowa, wysoka, 

bez korka automatycznego, miedź

ORIGIN

Bateria wannowo-prysznicowa 
jednouchwytowa, miedź

ROOT R

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
bez korka automatycznego, czarny mat

ROOT R

Bateria umywalkowa 
jednouchytowa, wysoka, 

bez korka automatycznego, czarny mat

ROOT R

Bateria umywalkowa, podtynkowa 
jednouchwytowa,czarny mat

Wymagany element montażowy podtynkowy
 A42230EXP do nabycia osobno

ROOT R ROOT R

Bateria wannowo-prysznicowa, 
jednouchwytowa, czarny mat

Bateria wannowa jednouchwytowa, wolnostojąca,  
z elementem podłogowym, z zestawem natryskowym, czarny mat
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675 zł 1145 zł 1029 zł

799 zł 1369 zł 1229 zł

665 zł 495 zł465 zł

555 zł 415 zł389 zł

555 zł 799 zł 595 zł

835 zł 3935 zł

709 zł 3515 zł

695 zł 2929 zł



FLY

FLY

FLY

FLY

FLY

FLY

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
bez korka automatycznego, chrom

Bateria umywalkowa 
jednouchwytowa, wysoka,

bez korka automatycznego, chrom

Bateria wannowa, podtynkowa, 
4-otworowa, z boxem montażowym, 

z zestawem prysznicowym, chrom

Bateria umywalkowa, 
podtynkowa, jednouchwytowa,  

z boxem montażowym w komplecie, chrom

Bateria wannowa jednouchwytowa, 
wolnostojąca z elementem podłogowym 

i zestawem natryskowym, chrom
Zestaw: bateria wannowa z zestawem 

prysznicowym, chrom

TEO TEO

Bateria umywalkowa 
jednouchwytowa, wysoka,

bez korka automatycznego, gun metal
Zestaw: bateria wannowa 

z zestawem prysznicowym, gun metal 

TEO

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
bez korka automatycznego, gun metal
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Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

czarny mat

czarny mat

czarny mat

czarny mat

czarny mat

czarny mat

złoty

złoty

złoty

złoty

złoty

złoty

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

chrom chrom chrom

279 zł 385 zł

1019 zł

475 zł

2069 zł1149 zł789 zł

435 zł315 zł

499 zł

2289 zł

459 zł

1199 zł

339 zł

845 zł

789 zł

599 zł 935 zł435 zł

419 zł

1859 zł

415 zł 629 zł 769 zł



RIO

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
bez korka automatycznego, gun metal

RIO

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
bez korka automatycznego, wysoka, 

gun metal

RIO

Bateria umywalkowa, 
podtynkowa, jednouchwytowa,  

z boxem montażowym w komplecie, 
gun metal

RIO

Bateria wannowa, podtynkowa, 
4-otworowa, z boxem montażowym, 

z zestawem prysznicowym, gun metal
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RIO

RIO

Zestaw: bateria wannowa 
z zestawem prysznicowym, gun metal 

Zestaw: bidetka, gun metal

nikiel 
szczotkowany

nikiel 
szczotkowany

nikiel 
szczotkowany

nikiel 
szczotkowany

nikiel 
szczotkowany

nikiel 
szczotkowany

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

złoty
szczotkowany

złoty
szczotkowany

złoty
szczotkowany

złoty
szczotkowany

złoty
szczotkowany

złoty
szczotkowany

479 zł 625 zł

735 zł

1239 zł

1099 zł

769 zł

479 zł

735 zł

1239 zł

625 zł

1099 zł

769 zł

559 zł

815 zł

1479 zł

679 zł

1259 zł

875 zł



KOLEKCJA RIO



EUROSMART EUROSMART

ESSENCE NEWEUROSMART

ESSENCE

EUROSMART

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
z korkiem automatycznym, chrom

Bateria wannowa jednouchwytowa, 
podtynkowa, chrom

Wymagany element montażowy podtynkowy 
35604000 do nabycia osobno.

Bateria wannowa, 
jednouchwytowa, chrom

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
bez korka automatycznego, wysoka,

chrom
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Zestaw: bateria wannowa 
z zestawem prysznicowym, chrom

ESSENCE NEWESSENCE

Bateria wannowa jednouchwytowa, 
wolnostojąca do montażu podłogowego

z zestawem punktowym, chrom
Wymagany element montażowy podposadzkowy 

45984001 do nabycia osobno

ESSENCE NEW

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
wysoka, chrom

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
z korkiem automatycznym, chrom

Bateria wannowa, 4-otworowa, 
cool sunrise

299 zł

675 zł

3999 zł

665 zł 385 zł

475 zł 999 zł

4229 zł 935 zł

235 zł

1699 zł



ESSENCEESSENCE ESSENCE

BLUE  PURE MINTA BLUE HOME

2+1 ROK 

GWARANCJI  

GRATIS!
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ESSENCE NEW

Bateria wannowa jednouchwytowa, 
podtynkowa, chrom

Wymagany element montażowy podtynkowy 
35604000 do nabycia osobno

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
podtynkowa, 2-otworowa, chrom

Wymagany element montażowy podtynkowy
 23571000 do nabycia osobno

ESSENCE NEW

Bateria umywalkowa jednouchwytowa, 
wysoka, phantom black

phantom black phantom blackhard graphite hard graphite

warm sunset warm sunsetcool sunrise cool sunrise

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

Bateria umywalkowa jednouchwytowa,  
bez  korka automatycznego, 

phantom black
Bateria kuchenna jednouchwytowa, 

phantom black

Bateria zlewozmywakowa z funkcją filtrowania wody 
oraz tworzenia schłodzonej wody gazowanej, chrom.

Zestaw startowy zawiera: bateria z wyciąganą wylewką, 
filtr węglowy 600l, butla z dwutlenkiem węgla 425g, 

jednostka chłodząca.

Bateria zlewozmywakowa 
z funkcją filtrowania wody, phantom black.

Zestaw startowy zawiera: baterię dwukanałową Minta.

Zestaw Grohe Red: 
- filtr S (filtr 600), 

- licznik przepływu do pomiaru zużycia filtra.

655 zł745 zł

1039 919 zł1119 zł 979 zł

1119 zł 975 zł1119 zł 975 zł

1399 zł919 zł

1499 zł 8299 zł

1359 zł

789 zł

855 zł 235 zł



TEO FLY

FLY
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RIO

ROOT RAQUHEAT BLISS

Dostępna rownież 
w kolorze:

chrom nikiel 
szczotkowany 

Dostępna również 
w kolorze:

gun metal

czarny mat

Dostępna również 
w kolorze:

złoty

czarny mat

Dostępna również 
w kolorze:

złoty

czarny mat

Dostępna również 
w kolorze:

Kolumna termostatyczna z zestawem 
natryskowym i deszczownicą Ø25 cm, 

chrom

Zestaw natryskowy
- bateria podtynkowa z boxem

- ramię natrysku 42 cm
- deszczownica Ø25,4 cm

- słuchawka 1-strumieniowa + wąż
- przyłącze węża z uchwytem

chrom

Zestaw natryskowy 
- bateria podtynkowa

- ramię natrysku 35 cm
- deszczownica dwufunkcyjna Ø24 cm
 - słuchawka 1-strumieniowa + uchwyt

- przyłącze węża
 - element podtynkowy A41949

czarny mat

Kolumna termostatyczna, z zestawem 
prysznicowym i deszczownicą 
dwufunkcyjną Ø24 cm, miedź

Kolumna z zestawem natryskowym 
i deszczownicą 30x20 cm, gun metal

Kolumna termostatyczna, z zestawem 
natryskowym i deszczownicą Ø25 cm, 

złoty szczotkowany

1059 zł

965 zł

2439 zł

2959 zł

1799 zł

2819 zł

1339 zł

2145 zł

1159 zł

1299 zł

999 zł

1109 zł

3355 zł



TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 
SYSTEM  250 CUBE

EUPHORIA 
SYSTEM 260

ESSENCE

EUPHORIA 310

ESSENCE
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Zestaw natryskowy 
- bateria podtynkowa

- deszczownica Rainshower Mono 310
-  słuchawka 1-strumieniowa + uchwyt

phantom black

Zestaw natryskowy 
- bateria podtynkowa

- deszczownica Rainshower Mono 310
-  słuchawka 1-strumieniowa + uchwyt

chrom

Kolumna termostatyczna z zestawem 
natryskowym i deszczownicą Ø25 cm, 

chrom

Kolumna termostatyczna z zestawem 
natryskowym i deszczownicą Ø26 cm, 

chrom

Kolumna termostatyczna z zestawem 
natryskowym i deszczownicą Ø31 cm, 

phantom black

GROHTHERM 
SMARTCONTROL

Zestaw natryskowy
- bateria podtynkowa termostatyczna do 

obsługi trzech wyjść wody
- ramię natrysku 40cm

- deszczownica 31cm, 2-strumieniowa
- słuchawka 1-strumieniowa + uchwyt

- Rapido SmartBox uniwersalny 
element podtynkowy

chrom

1565 zł 2039 zł 5379 zł

4899 zł 3559 zł 2459 zł



Zestaw miska WC podwieszana 
54x36cm, bezrantowa,

z deską wolnoopadającą slim, z funkcją 
łatwego wypięcia, biały

Dostępna również w rozmiarze 50x36cm

Zestaw miska WC podwieszana 
54x37cm, bezrantowa,

z deską wolnoopadającą slim, z funkcją 
łatwego wypięcia, biały

Dostępna również w rozmiarze 49,5x36cm

Zestaw miska WC podwieszana 
54,5x36,5 cm, bezrantowa, 

z deską wolnoopadającą slim, z funkcją 
łatwego wypięcia, z funkcją bidetu, 

zaworem termostatycznym, biały 

INTEGRA SQUARE SENTOINTEGRA

PURA

Zestaw miska WC podwieszana  
55x36cm, bezrantowa, 

z deską wolnoopadającą slim, biały 

 Zestaw miska WC podwieszana 
49x37 cm, bezrantowa, 

z deską wolnoopadającą slim, czarny mat 

 Zestaw miska WC podwieszana 
53x36 cm, bezrantowa, 

z deską wolnoopadającą slim, system 
spłukiwania wirowego SuperFlush, biały

NOX 2.0NOX 

Zestaw miska WC podwieszana  
56x37cm, bezrantowa, 

z funkcją TwistFLush, 
z deską wolnoopadającą slim, biały 

Zestaw miska WC podwieszana  
56x37cm, bezrantowa, z deską 

wolnoopadającą slim Combipack, biały 

Zestaw miska WC podwieszana  
53x36cm, bezrantowa, 

z deską wolnoopadającą slim, biały 

SUBWAY 2.0PRO UNIVERSO

biały

Dostępna również 
w kolorze:
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898 zł 1240 zł

899 zł 699 zł

1194 zł

2099 zł1499 zł 2329 zł

1519 zł

599 zł



RAPID SL 2W1

Zestaw zawiera 
przycisk spłukujący: 

Przycisk spłukujący: 

SKATE, chrom NOVA, cool sunrise

LOOP O, chrom

LOOP O, biały

LOOP O, czarny mat

SKATE, velvet  black

Stelaż podtynkowy do miski WC 
- stelaż podtynkowy

- wsporniki dystansowe
- 10 lat gwarancji

STELAŻ

SENSIA ARENA

Innowacyjna toaleta myjąca:
* Automatyczna deska sedesowa 

* Suszarka 
* Podświetlenie nocne 

* Absorbcja nieprzyjemnych zapachów 
* Sterowanie zdalnym pilotem, 

smartfonem lub bezpośrednio przy 
siedzisku 

* Powłoka antybakteryjna na dyszach 
natryskowych 

* Automatyczne czyszczenie 
* Wymienna głowica natrysku 

* Muszla bezrantowa

W zestawie:
*Toaleta myjąca do montażu z 

podtynkowym systemem spłukującym
*Zestaw do spłukiwania 
automatycznego, biały

*Stelaż RAPID SLX spłukujący z 
przyłączem do toalet myjących

2+1 ROK 
GWARANCJI   

GRATIS!

Stelaż podtynkowy do miski WC
- stelaż podtynkowy

- kątowniki ścienne
 - przycisk uruchamiający Nova 

Cosmopolitan S cool sunrise

RAPID SL 3W1

Stelaż podtynkowy do miski WC
- stelaż podtynkowy

- kątowniki ścienne

13

12 799 zł

625 zł 769 zł 1329 zł

139 zł

139 zł

159 zł
479 zł

219 zł



ALIA

NORI 02

Umywalka kompozytowa, stojąca, 
Ø 43,5x85 cm, nakładka na korek  

w komplecie, powłoka SNOW WHITE   

Umywalka ceramiczna,
nablatowa, 70x38x13,5 cm, biały

14

MILI 04

BARI 04

Umywalka ceramiczna, nablatowa, 
50x39x14cm, bez korka, czarny mat

FIRA

Umywalka ceramiczna, nablatowa, 
60x40x15 cm, bez korka, biały

Umywalka kompozytowa, nablatowa,
60x35x17,1 cm, nakładka na korek  

w komplecie, powłoka SNOW WHITE  

biały

Dostępna również 
w kolorze:

NEA 

Umywalka kompozytowa, nablatowa,
61x35x14,5 cm, bez korka, 

 powłoka SNOW WHITE  

FORLI 01

Umywalka ceramiczna, nablatowa, 
59,5x44x13cm, z otworem na baterię, 

z przelewem, bez korka, biały

MILI 02

Umywalka ceramiczna, nablatowa, 
z otworem na baterię,

61x40x12 cm, bez korka, biały  

ROSIE 01

Umywalka ceramiczna, nablatowa,
 53x37x13,5 cm, bez korka, biały  

14

299 zł299 zł 349 zł

299 zł

2699 zł445 zł 599 zł

419 zł

259 zł

349 zł



PURA

Umywalka ceramiczna, nablatowa,
 60x37 cm, biały     

ARTIS

Umywalka ceramiczna, nablatowa,
61x41 cm, biały  

MOLTO JOY 

Szafka wisząca z blatem 88x50,5x39 cm, 
system push to open (blum) + soft close, beż mat

Zestaw szafka wisząca 60x45, biały mat, 
system SoftClose, z uchwytami w kolorze chrom 

i umywalką, biały

Umywalka ceramiczna, nablatowa, 
60x38 cm, bez korka, biały

Dostępna również 
w kolorze:

GEO

Dostępna również 
w rozmiarze 80cm

- zapytaj o cenę.

biały mat

czarny mat

GEO

Umywalka ceramiczna, nablatowa, 
54,5x40x17 cm, bez korka, biały

czarny mat

Dostępna rownież 
w kolorze:

GEO

Umywalka ceramiczna, nablatowa, 
54,5x43x17 cm, bez korka, biały

ARCHIPLAN

Umywalka ceramiczna,  
nablatowa lub wisząca, 60,5x28x12 cm, 

otwór na baterię z prawej strony, 
bez korka, biały

Dostępna również 
w wersji:

wersja lewa

15

599 zł565 zł

789 zł

1639 zł 3679 zł

1969 zł

519 zł

699 zł

639 zł



EMILIA MOLLY

Wanna wolnostojąca, przyścienna, akrylowa,
170x80x58 cm, z białym korkiem, 

ze zintegrowanym przelewem szczelinowym, biały

Wanna wolnostojąca, przyścienna, prawa, akrylowa,
150x78x60 cm, z białym korkiem, 

ze zintegrowanym przelewem szczelinowym, biały
Dostępna również w wersji lewej.
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MEGA-N-NEW

MONYA NEW

Wanna wolnostojąca, akrylowa,
170x75x69 cm, z białym korkiem,

ze zintegrowanym przelewem szczelinowym, biały

Wanna wolnostojąca, akrylowa,
170x80x58 cm, z białym korkiem, 

ze zintegrowanym przelewem szczelinowym, biały

SALLY

ALIA

Wanna wolnostojąca, kompozytowa, 
140x70x61,5 cm, bez przelewu, powłoka SNOW WHITE

Wanna wolnostojąca, przyścienna, kompozytowa, 
158x86x58 cm, bez przelewu,

powłoka SNOW WHITE

2935 zł

4569 zł

2915 zł

2859 zł

2915 zł

4039 zł



CAYONO DUO

Wanna stalowa, emaliowana,
170x75 cm, biały

Nóżki do nabycia osobno

Dostępna również w rozmiarze 180x80cm.

TARGA

Wanna wolnostojąca, kompozytowa,
168x81x60,5 cm, bez przelewu, powłoka SNOW WHITE

Wanna akrylowa 
170x75 cm, biały

Nóżki w zestawie

Dostępna również w innych rozmiarach.

LUNA

Wanna wolnostojąca, kompozytowa,
158x77x63cm, bez przelewu, powłoka SNOW WHITE

NEA
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SLIM PURE

Odpływ liniowy SLIM 70cm 
w komplecie baza odpływu, syfon, redukcja, nóżki, mankiet 

izolacyjny, rynna, ruszt srebrny poler
Dostępny również w rozmiarze: 80cm, 90cm

czarny mat

złoty poler

Dostępny również 
w kolorze:

Brodzik kompozytowy 120x80x4 cm, 
powłoka SNOW WHITE

4265 zł

1239 zł

815 zł

4429 zł

2259 zł

539 zł

619 zł

785 zł
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MEX

SENSE H

OPHALYS 13D+T1

OTUS

RITMO

Grzejnik łazienkowy 99x50 cm, 
moc 551W, zasilanie dolne, czarny mat. 

Zestaw montażowy w komplecie.

SENSE FH+PH

Ścianka Walk-In 120 cm, 
wys. 200 cm, profil srebrny

Kabina prysznicowa: 
drzwi otwierane prawe 120cm + ścianka boczna 80cm, 

wys. 200cm, profil srebrny

Grzejnik łazienkowy 105x50 cm, 
moc 370W, zasilanie boczne i centralne, biały. 

Zestaw montażowy w komplecie.

Grzejnik łazienkowy180x45 cm, 
podłączenie środkowe, moc 1300 W, 

konsola zaciskowa 30 mm 2 szt., 
uchwyt dystansowy 2 szt. w zestawie, biały

Zawór do nabycia osobno

* w ofercie dostępne również grzałki z maskownicą lub kablem

biały

Dostępny również 
w kolorze:

czarny mat

czarny mat

czarny mat

Dostępna również 
w wersji lewej.

Dostępny również 
w kolorze:

Kabina prysznicowa: 
drzwi przesuwne 120cm + ścianka boczna 80cm, 

wys. 195 cm, profil srebrny

Dostępna również 
w kolorze:

Dostępna również 
w kolorze:

czarny mat

* w ofercie dostępne również grzałki z maskownicą lub kablem

zestaw termostatyczny (lewy lub prawy) zestaw termostatyczny (lewy lub prawy)

Dostępny również 
w kolorze:

2035 zł 1439 zł

919 zł699 zł

4955 zł 1455 zł

2645 zł 1875 zł

635 zł 659 zł



V-CARE INTELLIGENT
» Bezdotykowa czystość
» Regulowana temperatura wody oraz siedziska
» Najnowszy system czyszczenia, suszenia i odświeżenia
» Wszystkie udogodnienia dostępne z panelu zdalnego sterowania
» Łatwe i higieniczne czyszczenie dzięki bezrantowemu rozwiązaniu Rim-ex
» Innowacyjny sposób otwierania i zamykania deski

CICHE ZAMYKANIE

PRZENOŚNY PILOT 
DO STEROWANIA ZDALNEGO

PODGRZEWANA DESKA

9439 zł



OTELLO

CARO

19,3 x 120,2 cm

30 x 120cm

30 x 120cm

20 x 120 cm

20 x 120 cm

59,7 x,119,7 cm

LIGHT BEIGE

BEIGE

BROWN

BEIGE

BROWN

LIGHT BEIGE

19,3 x 120,2 cm

30 x 120 cm

30 x 120 cm

20 x 120 cm

20 x 120 cm

59,7 x,119,7 cm

LIGHT BROWN

HONEY

GREY

HONEY

GREY

LIGHT BROWN

19,3 x 120,2 cm

59,7 x,119,7 cm

BROWN

BROWN

Płytka drewnopodobna, 
gres szkliwiony, 

rektyfikowany, mat z efektem

Płytka drewnopodobna, 
gres szkliwiony, 

rektyfikowany, matowy

20

19,3 x 120,2 cm  | 59,7 x 119,7 cm

115 zł/m2

20 x 120 cm| 30 x 120 cm

99 zł/m2



TAVOLA

WOOD LOVE

BROWN

BROWN STRUKTURA A

BROWN STRUKTURA B

GRYS

GRYS

19,8 x 119,8 cm

29,8 x 89,8 cm

29,8 x 89,8 cm

29,8 x 89,8 cm

59,8 x 59,8 cm

Kolekcja szkliwiona,
rektyfikowana, matowa

DECOR MIX 58,4 x 58,4 cm

Płytka ścienna, 
rektyfikowana, struktura

21

gres brown 19,8 x 119,8 cm

139 zł/m2

ścienna brown struktura 29,8 x 89,8 cm

159 zł/m2

ścienna grys 29,8 x 89,8 cm

149 zł/m2

gres grys 59,8 x 59,8 cm

125 zł/m2

58,4 x 58,4 cm

179 zł/m2



MAGICAL T IME

BLACK 59,8X119,8 CM

Kolekcja szkliwiona,
rektyfikowana, matowa
- 59,8x119,8 cm - gres   

- 29,8x89,8 - płytka ścienna

29,8 x 89,8 cm 29,8 x 89,8 cm

29,8 x 89,8 cm 29,8 x 89,8 cm

GREY GREY INSERTO

GREY DEKOR BLACK

22

129 zł/m2

grey 29,8 x 89,8 cm

 black 59,8 x 119,8 cm

149 zł/szt
grey inserto 29,8 x 89,8 cm

black 29,8 x 89,8 cm

159 zł/m2

149 zł/m2

grey dekor 29,8 x 89,8 cm



CALACAT TA SPARKLE  GOLD

SPARKLE GOLD

SPARKLE GOLD INSERTO

SPARKLE GOLD

SPARKLE GOLD MOZAIKA

59,8 x 119,8 cm

29,8 x 89,8 cm

29,8 x 89,8 cm

28,1 x 30,1 cm

Kolekcja szkliwiona,
rektyfikowana

- 59,8x119,8 cm - gres
- 29,8x89,8 cm - płytka ścienna

23

mozaika 28,1 x 30,1 cm

69 zł/szt.
sparkle gold inserto 29,8 x 89,8 cm

109 zł/szt.

gres poler 59,8 x 119,8 cm

209 zł/m2149 zł/m2

sparkle gold 29,8 x 89,8 cm
gres matowy 59,8 x 119,8 cm



TR 25 x 25 cm

AR CL CB GR25 x 25 cm 25 x 25 cm 25 x 25 cm 25 x 25 cm

BC NG SD25 x 25 cm 25 x 25 cm 25 x 25 cm

LI 25 x 25 cm

ST 25 x 25 cm

GUERO

Gres matowy

24

129 zł/m2

25 x 25 cm 



RUST ICO

BLANCO OCEAN GREEN

INTENSE PINK BLUSH TOURMALINE NEGRO

ARTIC GREY MARINE GOLDEN

7,5 x 30 cm

7,5 x 30 cm

7,5 x 30 cm

7,5 x 30 cm

7,5 x 30 cm

7,5 x 30 cm

7,5 x 30 cm

7,5 x 30 cm

7,5 x 30 cm

Kolekcja ścienna, 
połysk 

25

129 zł/m2119 zł/m2

 7,5 x 30 cm blanco 7,5 x 30 cm 



Gres szkliwiony, 
rektyfikowany, lappato 

ARIA

PEARL BLUE60 x 120 cm 60 x 120 cm

26

199 zł/m2

 60 x 120 cm



PIANO

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany, lappato 

PEARL

GREY

MINT COAL

COPPER

AZURRO

60 x 120 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

169 zł/m2

 lappato 60 x 120 cm
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DREAM

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany, polerowany 

GRISBIANCO 60 x 60 cm60 x 60 cm

28

Gres barwiony w masie, 
rektyfikowany, matowy

CONNOR

LIGHT GREY GREY BEIGE59,7 x 59,7 cm 59,7 x 59,7 cm 59,7 x 59,7 cm

89 zł/m2

59,7 x 59,7 cm 

99 zł/m2

 60 x 60 cm



TODA

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany, lappato

BEIGE

BEIGE BEIGE

79,8 x 79,8 cm

59,8 x 59,8 cm 59,8 x 119,8 cm

29

79,8 x 79,8 cm

119,8 x 119,8 cm

175 zł/m2

269 zł/m2

59,8 x 119,8 cm

219 zł/m2

59,8 x 59,8 cm

165 zł/m2



Gres barwiony w masie, 
rektyfikowany, matowy

BETONICO

BIAŁO-SZARY JASNY BEŻ CIEMNY BEŻ 79,8 x 79,8 cm79,8 x 79,8 cm79,8 x 79,8 cm

SZARY CZARNY 79,8 x 79,8 cm79,8 x 79,8 cm

30

79,8 x 79,8 cm 

129 zł/m2



WHITE

GREY

BEIGE

GRAPHITE

90 x 90 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

TORO

Gres barwiony w masie, 
rektyfikowany, matowy

31

90 x 90 cm

159 zł/m2



KINGSTONE

CREAM

ASH

GREY

CREAM

ASH

GREY

CREAM

ASH

GREY

FRECCIA CREAM DEKOR

FRECCIA ASH DEKOR

FRECCIA GREY DEKOR

60 x 60 cm

60 x 60 cm

60 x 60 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

33,3 x 100 cm

33,3 x 100 cm

33,3 x 100 cm

33,3 x 100 cm

33,3 x 100 cm

33,3 x 100 cm

Kolekcja matowa
- 60x60cm|60x120cm - gres rektyfikowany

- 33,3x100 cm - płytka ścienna

32

dekor 33 x 100 cm | 60 x 60 cm33 x 100 cm | 60 x 60 cm 60 x 120 cm

139 zł/m2135 zł/m2 149 zł/m2



BABILON

Gres  szkliwiony, 
rektyfikowany, lappato

BEIGE

SILVER

GREY

90 x 90 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

GREY

SILVER

BEIGE

60 x 120 cm

60 x 120 cm

60 x 120 cm

33

60 x 120 cm

90 x 90 | 60 x 120  cm

169 zł/m2



REGALO

LIGHT BEIGE BEIGE 59,7 x 119,7 cm 59,7 x 119,7 cm

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany, mat z efektem

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany, matowy

ESTELLO

VERDE 59,7 x 119,7 cmGREY 59,7 x 119,7 cm

59,7 x 119,7 cm 

115 zł/m2

59,7 x 119,7 cm 

109 zł/m2



MONTI

SOFT GREY 59,7 x 59,7 cm GREY 59,7 x 59,7 cm DARK GREY 59,7 x 59,7 cm

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany, matowy

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany, matowy

ROCCO

BLANCO MULTI GREIGE60 x 60 cm 60 x 60 cm 60 x 60 cm

89 zł/m2

59,7 x 59,7 cm

115 zł/m2

60 x 60 cm



36

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany

MARMO

MASSIMO

WHITE 60 x 120 cm

BLACK 60 x 120 cm

SOFIA

GOLD 60 x 120 cm

poler 60 x 120 cm

209 zł/m2

poler 60 x 120 cm

209 zł/m2

satyna 60 x 120 cm

satyna 60 x 120 cm

mat 60 x 120 cm

159 zł/m2

mat 60 x 120 cm

159 zł/m2

159 zł/m2

 mat  60 x 120 cm

169 zł/m2

poler 60 x 120 cm



Gres szkliwiony, rektyfikowany, 
struktura, matowy

GOBI

37

LIGHT GREY

IVORY GRAPHITE

GREY59,8 x 119,8 cm

59,8 x 119,8 cm 59,8 x 119,8 cm

59,8 x 119,8 cm

239 zł/m2145 zł/m2165 zł/m2

119,8 x 119,8 cm79,8 x 79,8 cm59,8 x 119,8 cm



ASH

WHITE BEIGE SILVER BLACK

219 zł/m2109 zł/m289 zł/m2

119,7 x 279,7 cm59,7 x 119,7 cm59,7 x 59,7 cm

38

Gres szkliwiony, rektyfikowany, 
struktura, matowy
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SHINESTONE

WHITE GREY BLACK

299 zł/m2

59,8x59,8cm 59,8x119,8cm 79,8x79,8cm 119,8x119,8cm 119,8x239,8cm

mat 119 zł/m2 165 zł/m2 145 zł/m2 239 zł/m2 -
poler 165 zł/m2 219 zł/m2 175 zł/m2 269 zł/m2 359 zł/m2

Gres szkliwiony, 
rektyfikowany



569 zł

Opakowanie 22 kg
28,60 zł za 1kg

EFEKT BETONU
GRANA GROSSA, GRANA FINE

Naturalny efekt dekoracyjny do wnętrz w dwóch wersjach.
Masa imitująca beton dająca możliwość barwienia, tworząc 

oryginalne efekty na ścianie.  

Efekt dekoracyjny do wnętrz. Daje możliwość tworzenia indywidualnej 
ściany porośniętej mchem. Dzięki wyselekcjonowanym składnikom, 
delikatnie skrzy odbijając światło, tworząc wrażenie porannej rosy.

MECH FOX

Zestaw na 3 m2

339 zł

VELUR FOX 

1 m2

od 235 zł DECOVERNI CALCE FINI
od 109 zł

1 m2
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Włoska tapeta z charakterystycznym wzorem marmuru.

CARRARA 3 

Rolka: 10 x 1 m

669 zł

1 m2

ASARI

Tapeta winylowa, oryginalne połączenie natury i gemetrii.  Wilnyl na flizelinie, struktura płótna.

ROSONE     219 zł    21 9 zł
1 m2

Tapeta obiektowa. Minimalistyczna wilnylowa okleina ścienna.

HARRY W01.05

1 m2

125 zł

41



489 zł

1 m2

GUERA MIL 201167-2 DIGIWETTM

GUERA SATIN - 275 zł
Tapeta włoska z motywem natury.

Tapeta włoska.

Tapeta

Tapeta włoska.

TRUSSARDI IV Z44901

Rolka: 10 x 0,7 m

629 zł

TRUSSARDI IV Z44902 

Rolka: 10 x 0,7 m

629 zł LAMBORGHINI Z44801 629 zł

Rolka: 10 x 0,7 m

42



SILVENO ANTIREFLEX
PREMIUM 10l

PRO MAT 10l

SILVENO MATT SILVENO MAT 5

PLASTDEKOR EXTRATEX
MATT 2  10l

SILVENO ANTIREFLEX
PREMIUM 10l249 zł

599 zł

275 zł 375 zł

645 zł 599 zł

259 PLN

185 zł

Stosowana do malowania: cegły wapiennej, tynku, karton-gipsu, 
sufitów o nierównej fakturze. Idealnie biała, super matowa, 

wodorozcieńczalna i nietoksyczna.

24,90 zł za 1 l

Stosowana do malowania: cegły wapiennej, tynku, karton-gipsu, 
sufitów o nierównej fakturze. Idealnie biała, super matowa, 

wodorozcieńczalna i nietoksyczna.

18,50 zł za 1 l

Dobrze kryjąca, perfekcyjnie gładka, 
odporna na szorowanie i smugi, matowa 

farba ścienna, na bazie dyspersji akrylowej. 
Wodorozcieńczalna. Rozprowadza się bez 
smug. Odporna na szorowanie, klasa 1.

59,90 zł za 1 l

Elastyczna farba fasadowa o satynowym 
połysku. Elastyczna i odporna na ścieranie. 

Oddychająca i wodorozcieńczalna, łatwo 
aplikowalna. Można ją stosować na pokryciach 

fasad oraz budynkach historycznych.

65,50 zł za 1 l

Dobrze kryjąca, matowa, wodorozcieńczalna 
farba ścienna. Oparta na ekologicznych 

składnikach, nie wydziela silnego zapachu,
nie zawiera rozpuszczalników.

59,90 zł za 1 l

Matowa farba lateksowa do użytku wewnątrz pomieszczeń.
Odporna na zmywanie, idealnie biała farba z możliwością barwienia.

27,50 zł za 1 l

Półmatowa, lateksowa farba do użytku wewnątrz pomieszczeń.
Odporna na zmywanie i idealnie biała farba z możliwością barwienia.

37,50 zł za 1 l
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FUGABELLLA
COLOR
3 KG

SILIKONY
& PIANY69 zł od19 zł

 Dekoracyjna spoina cementowo-żywiczna do płytek, mozaik i 
marmurów dostępna w 50 atrakcyjnych kolorach Design. Hybrydowa 

spoina dekoracyjna do wszelkich powierzchni z gresu, mozaik i kamieni 
naturalnych. Produkt green dla biobudownictwa.

23 zł za 1 kg
cena za 1 szt

GRUNT
5 L 39 zł

Grunt penetrujący do stosowania
na zewnątrz i wewnątrz budynków.

7,80 zł za 1 l

POSADZKA
CEMENTOWA
25 KG

KLEJ  WYSOKO-
ELASTYCZNY
FORMUŁA ŻELOWA
25 KG

GŁADŹ GOTOWA
25 KG19 zł 75 zł 79 zł

Posadzka o wysokich parametrach 
użytkowych. Do wykonywania posadzek, 

warstw dociskowych i profilowania 
spadków oraz jako podkład pod posadzki 

samopoziomujące.

0,76 zł za 1 kg

Fabrycznie przygotowana mieszanka
starannie dobranych kruszyw, wysokiej

jakości cementów i dodatków.
Gotowa do użycia po dodaniu wody.

3 zł za 1 kg

  Bezgipsowa, śnieżnobiała,
   gotowa do użycia masa szpachlowa.

Masa oparta o drobny dolomit.
   Możliwość stosowania urządzeń 

hydrodynamicznych do aplikacji gładzi.

3,16 zł za 1 kg

IZOFOL FLEX
4 KG 85 zł

Folia w płynie do stosowania
na zewnątrz i wewnątrz budynków.

21,25 zł za 1 kg
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SARA ECO 2

od 412 zł

Skrzydło drzwiowe. Kolor: szary. 

AURI

od 714 zł

Skrzydło drzwiowe. Kolor: dąb vintage

FOCUS PREMIUM 4.A

od1248 zł

Skrzydło drzwiowe. 

SEDO W00

od 926 zł

Skrzydło drzwiowe. Kolor: lava.
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VEGA KVG B00 

89 zł

Klamka drzwiowa, kolor czarny.

SOLO KSO B00

89 zł

Klamka drzwiowa, kolor czarny.

STINGER KSR O G00 

142 zł

Klamka drzwiowa, kolor złoty.

TORO FIT KTO MG00

125 zł

Klamka drzwiowa, kolor złoty mat.

SPARK FIT

119 zł

Klamka drzwiowa,
kolor chrom szczotkowany.

SPARK FIT

119 zł

Klamka drzwiowa, kolor czarny.
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Panel laminowany, 9 wzorów, 8mm, ac4

MANOR HERRINGBONE 

1 m2

95 zł

199 zł

1 m2

CIRO, DĄB MIODOWY

Panel winylowy jodełka, 5+1mm, 4v Panel winylowy jodełka, 5+1mm, 4v

CIRO, DĄB RUMIANY 199 zł

1 m2

Panel laminowany jodełka,15 wzorów, 8mm, ac4

CHETEAU

1 m2

169 zł
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125 zł
1 m2

OCEAN+

Panel laminowany jodełka, 12mm, ac6

Panel winylowy, 4mm

Panel laminowany, 8v4, 8mm, ac4

Panel laminowany, 20 wzorów, 8mm, ac4

DE LUX JODEŁKA

1 m2

149 zł

IMPRESSIVE 

1 m2

139 zł WOODRIC 139 zł

1 m2
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299 zł

1 m2

MUSIC COLLECTION DĄB

Listwy przypodłogowe, lakierowane białe, mdf wilgocioodporny

Podkład winyl, 1mm, rigid master lvt 

Deska warstwowa, olejowosk, szczotka, v4, 11x180x600-2100 mm

Listwa czarna,  80 x 16 x 2400 mm 

LISTWY LAGRUS

1 szt

od 49 zł

LISTWA ESPUMO

1 szt

59 zł PODKŁAD VILO 229 zł

1 rolka (10m2)
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IP44

LINUS WHITE M 439 zł

IP44

LINUS CHROME M 519 zł

IP44

LINUS BLACK M 439 zł

IP44

LINUS GOLD M 519 zł
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IP44

RONDA WALL S WHITE 809 zł

IP44

RONDA WALL M WHITE 1139 zł

IP44

RONDA WALL S BLACK 809 zł

IP44

RONDA WALL M BLACK 1139 zł
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ALTON 1 WHITE 75 zł

ROTON BLACK 119 zł

ALTON 1 BLACK 75 zł

ROTON WHITE 119 PLN
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OVALA TOP BLACK 649 zł

OVALA TOP GOLD 649 zł

IP44

VARIA 699 zł
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FORM BLACK 279 zł

TUBO 2 WALL
S BLACK 329 zł

NATURE DARK S 375 zł

BLOOM 4
MULTICOLOUR L 1065 zł
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 DIONE 4 WHITE L

GARDA 4 RING BLACK

GARDA WALL 2 BLACK

TREVO 7 ALL WHITE

595 zł

809 zł

445 zł

679 zł
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Katalog ma charakter promocyjny i nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 paragraf 1 kodeksu cywilnego oraz innych właściwych przepisów prawnych. 
Zdjęcia mają charakter podglądowy i rzeczywisty wygląd produktów może różnić się od prezentowanego na zdjęciach. 

Wszystkie znaki graficzne i logotypy stanowią własność ich właścicieli i zostały użyte w katalogu w celach informacyjnych. 
Niniejszy katalog odwołuje promocje ogłoszone w poprzednich katalogach promocyjnych i obowiązuje do wyczerpania zapasów lub do odwołania. 

Katalog nie gwarantuje dostępności produktów, która uzależniona jest m.in. od ich dostępności u producentów.
 Promocje z katalogu nie łączą się z innymi promocjami.

www.salonyhoff.pl

Salon HOFF
ul. Kosocicka 7
30-694 Kraków

Godziny otwarcia:
Pn-Pt: 8:00 - 20:00

Sobota: 10:00 - 18:00

tel. 12 651 87 20

e-mail: salon@salonyhoff.pl
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